Прасолова Елена Николаевна

Идентификатор: 222-610-606

Приложение 1

Арифметическая прогрессия
1. Вариант 1 – 14 задание

Укажите формулу, которой нельзя задать арифметическую прогрессию 
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D. 
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2. Вариант 5 – 14 задание

В арифметической прогрессии 
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. Выясните, содержится ли в этой прогрессии число 132 и если да, то найдите его номер.

A. Да, n = 25
B. Да, n = 26
C. Нет

3. Да, 37,5

4. Вариант 9 – 14 задание

Известен третий и четвертый члены арифметической прогрессии 
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 Начиная с какого номера члены этой прогрессии отрицательны?

A. n = 6
B. n = 7
C. n = 8
D. n = 9
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